

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

急了!啊呜一口咬伤男友 慌了!拽上他就去打狂犬疫苗

本报热线6610123消息(记者 王晏坤)“十一”黄金周期间,家人朋友三三两两外出旅游休闲,本应心情愉快,可在烟台开发区一对情侣不仅闹起了矛盾,女友还把男友的手臂咬出了血,随后两人又找到附近的医院打了狂犬疫苗。

4日,23岁的小张告诉记者,他和女友小王虽然还没结婚,但平时也算是如胶似漆,很

少闹矛盾。

“出来泡个温泉、爬个山,玩玩,本来心情很好,但没想到不愉快的事也不少。”小张说,他和女友“十一”期间外出游玩,谁知在车上挤了近一个小时后还得转车,女友开始不耐烦了。

泡温泉、逛景点时因为各种原因,又闹得有一点不愉快。“出了景点,我们两人就吵起来了,挺

严重的,还提到了分手。”小张说,吵着吵着女友就动起手来,对他又掐又挠。

期间,女友冷不丁地“啊呜”一口,小张的左臂上多了5个牙印,开始渗出血丝。看着小张被咬出血,女友也着急了,赶紧拉着他去了附近的医院。

“当时人家医生说吃点消炎药,处理处理就行,可是女友

非得让打狂犬疫苗,我就打了,不知道人咬人会不会传染。”小王说。记者看到,小王的胳膊上还留着5个泛红的清晰牙印。

人咬人也会感染狂犬病毒吗?对此,记者采访了烟台市传染病医院的专家。专家介绍,“人咬人通常不用打狂犬疫苗,除非咬人者感染上狂犬病毒处于发作期。”

据介绍,狂犬病毒的潜伏

期通常为1-3个月,短则十来天,长则数年。如果人被动物咬伤并感染上狂犬病毒,在发作期内,其唾液才会携带上病毒,咬到别人也会较危险。

“狂犬病发作的时候症状是很明显的,一眼就能看出来。”专家称,小张和他女友多虑了,至于其他传染病,除非咬人者携带这些病毒,且被咬者伤口破损,否则没啥大问题。

买的苹果4“哑”了 想退货遇多道槛

本报记者 侯艳艳

市民何先生花2000多元在知名家电网站购买了一部苹果手机,拿到手却发现打电话听不到声音。购买后2小时市民拿到实体店换货,销售商称,可以退换货,但必须要出具检测报告。何先生拿着手机跑了一天时间,也没有拿到一份合格的报告。

问题>>

网购苹果4只有“吱呀”声

苹果4手机降价了,市民何先生想网购一部送给女友做礼物。经挑选,他最终从国内某知名家电网站上花2400多元买了一部。3日上午,何先生在这家网站下单,随后到市区的实体店提货。

何先生说,工作人员交给他手机后,没有提醒他检查手机的性能质量,而他也感觉网

站和实体店值得信赖,就将手机带回家。

回到家后,何先生开机给10086打了一个电话,可电话接通了,却听不到对方的说话声,只有“吱呀”的杂音。

何先生只好乘车返回实体店退换。销售人员称要找苹果客服进行检测,只要检测报告称手机有问题,就可以退换。

窝火>>

跑一天没开成检测报告

何先生找到苹果公司在烟台的授权服务商,工作人员告诉他,无法出具检测报告,只能出具服务报告单,由于技术人员放假,需要将手机放店里3-5天才能出单据。由于过几天就是女友生日了,何先生不想拖延时间,又找到另一家授权服务商。

“这家服务商给我开了一张红色服务报告书,上面将手机故障描述得很清楚,我将单子交给手机实体店,店员却称红色的单子不符合规定,要开具黄色的单子才可以。”何先生无奈之下,再

次返回服务商处,却被告知“无法开黄色单据”。

一天下来,何先生在售后服务商和实体店之间来回奔波,还给苹果客服和网站客服打了十几个电话,商家始终没有同意退货。

一番折腾后,何先生只好选择将手机交给售后服务商,等技术人员上班出具报告书,再去实体店退货。“我手机拿回家只打了一个电话,为啥非得出具报告鉴定手机有问题?”何先生说,这是商家在故意刁难顾客。

店家回应:“检测”是规定

4日下午,记者联系到这家实体店的店长,他介绍,新买手机出现故障需要第三方出具的检测报告,这是公司的规定。记者质疑手机有故障很好判定,为何要费这么多周折?店长没有具体回答,称手机出现故障不是商家和顾客说了算,应该由第三方出具检测报告才能证明。

“苹果手机与其他手机不同,需要激活后才能打电话试听声音,因此顾客拿货现场没有发现问题。”店长说,因为售后技术人员放假,导致出具报告时间要拖延,“平时这个报告书几个小时就会开好。”

记者联系苹果公司指定的售后服务商,客服人员介绍新买手机有问题可以直接找商家退换货。

记者了解到,根据手机三包政策规定,手机自出售之日起7日内,手机主机出现性能故障的,消费者可以选择退货、换货或者修理。消费者要求退货时,销售者应当免费为消费者退货,并按发货票价格一次退清货款。



铁链很“受伤”

国庆假期,魅力烟台吸引了各地游客纷至沓来。4日,在月亮湾景点,记者看到不少游客坐在岸边护栏的铁链上休息。“链子前段时间刚重新刷了漆。”景区一摊主说,以前有些铁链被游客坐上面或用脚踩,铁链都耷拉到地上了,“不管谁来,还是希望大家文明游玩。”

本报记者 钟建军 摄影报道



奇事!杏树开花了

近日,牟平王家疃新区大街道旁的一排杏树出现了异样。细心的市民发现,在这初秋季节,其中一棵看起来快要枯死的杏树枝头竟开出了朵朵杏花,很是稀奇。

本报记者 曲彦霖 摄影报道

快件无人签收 大多假后派送

本报热线6610123消息(记者 杨薪薪) 国庆长假期间,不少市民选择外出旅游。记者4日了解到,因无人签收,不少快件临时被积压处理。

根据时间推算,原本应该送到的快件迟迟未到,4日下午,白石路附近某单位一员工致电申通快递白石路店询问原因。

接到电话后,该快递网点负责人董先生承诺将尽早送货。董先生说:“快递员节假日不休息,快件未送到并不是没人派送,而是得知单位放假,所以准备在假期结束后再另行派送。”

董先生介绍,每到节假日期间,他们都会询问投递范围内的单位,了解对方是否放假以及放假时间,“今天来电的员工说是值班,但我们对此并不知情。”

董先生告诉记者,非单位的快件,节假日期间快递员会正常投递,但对于无人签收的快件,只能打电话联系,确定再次投递的时间,“不少收件人假期并不在家,所以快件积压现象相对严重。”

据董先生统计,从10月2日起,网点派送的快件较平时少了近一半,每天约有130个快件,与派送快件减少相对,假期每天积压的快件数量达到三四十个,增长近10倍。

记者在该网点发现了摆放在屋内的被积压快件,而部分快件已被做了标注,其中一个快件上写着,“10:01,不接电话,家里没人”“17:10,明天派送”等字样。

记者随后联系顺丰快递等其他几家快递公司了解到,多数快递公司都存在假期积压快件的现象。“未作特殊说明,快件一般会在假期结束后派送。”顺丰快递一工作人员称。

大胆酒司机 停路中央睡觉

本报热线6610123消息(通讯员 邵爱萍 记者 苑菲菲) 9月30日晚8点多,招远金都百货商场路口的一辆车开着开着突然不动了。民警来一看,原来这是名酒司机,趴在方向盘上睡着了。

9月30日晚上8点半左右,招远市罗峰路金都百货商场路口,车流量较大,车辆都在排着队拐弯。就在这时,车流中一辆丰田越野车开着开着突然不动了,就这么大咧咧地停在了路中间。

坏了,不会是突然发病晕厥了吧?担心该车司机出意外,后面的司机立刻打电话报警求助。巡逻民警赶到时,发现这名男司机并无大碍,竟是酒后睡着了。

民警对男子进行盘查,但是该男子拒不提供驾驶证、行驶证、身份证等有效证件,态度也很恶劣。因为涉嫌酒驾,民警通知交警到现场处理情况。

目前,交警部门正在对此事做进一步处理。



吉斯果园
发酵型果汁醋饮料

给健康加上
“小金罐”

JISI 吉斯集团 出品 电话: 400 658 2211

烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号
泰山花园店地址:芝罘区泰山路200号(帝景苑北区)
牟平旗舰店地址:牟平区师范路426号北
吉斯果园经销:牟平孟德糖酒



电话: 0535-6694999
电话: 13589759833
电话: 15254529169
电话: 4315553